
Kranjsko
na dlani

Naravne in kulturne znamenitosti Kranja



Kranj je mesto med dvema rekama, zasidrano na skalni pomol, kjer se križajo privlačna nasprotja. 
Zgodovinsko mestno jedro obkroža sodobno in tehnološko razvito zaledje na pragu mogočnih Alp.  
Z eno nogo ste v mestu, z drugo že v naravi. Odkrijte oboje: kulturna doživetja in urbani utrip ter športne  
aktivnosti in zelene razglede v okolici. Novi Info center SOS proteus v Rovih pod starim Kranjem je s 
prizadevanji za zaščito in ohranjanje človeške ribice odličen primer turizma s pozitivnim vplivom na 
okolje in skupnost. Destinacija Kranj je prejela kar dva prestižna naziva. Je evropska destinacija  
odličnosti 2023 in nosilka znaka Slovenia Green Destination Platinum.

Dobrodošli v Kranju,  

mestu s 6.000-letno zgodovino, kulturnim utripom  
in zelenim navdihom.
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iTuristično-informacijski 
center Kranjska hiša

Glavni trg 2, Kranj  
pon. – ned.: 9:00 – 18:00
25. 12. in 1. 1.: 12:00 – 17:00

Kako po Kranju? 

KRsKOLESOM KRANVAJ AVTOBUS

w: www.visitkranj.com 
e: info@visitkranj.si 
t: +386 (0)4 238 04 50

Mesto in okolico raziščite peš ali  
s kolesom, ki si ga lahko izposodite  
na različnih lokacijah po Kranju.

Po območju za pešce v starem 
mestnem jedru se brezplačno zapeljite 
z mini električnim avtobusom. Lahko 
ga ujamete na njegovi redni progi, mu 
na ulici pomahate z roko ali ga naročite 
telefonsko na 031 383 700.

Z mestnim avtobusom se lahko 
zapeljete do nekaterih naravnih  
znamenitosti v okolici Kranja.



DOBIMO SE NA TRGU

VODNJAK 

Dobimo se na Glavnem trgu kot pravi Kranjčani. Tu se odvijajo vsi pomembnejši dogodki, 
sejmi in veliko praznovanje največjega kulturnega praznika v Sloveniji s tradicionalnim  
Prešernovim smenjem, ki v Kranj privabi več tisoč obiskovalcev. Glavni trg obkrožajo  
nekatere najpomembnejše stavbe. Sprehodite se med njimi.

Sredi Glavnega trga stoji vodnjak, ki je 
nekoč meščane oskrboval z vodo. Današnji 
vodnjak iz leta 1995 je kopija prejšnjega in 
delo arhitektov F. Vardjana in J. Hudolina. 
Vodnjak nosi pečat dveh avtorjev pomembnih 
slovenskih simbolov. Ustvarjalec slovenskega 
grba kipar Marko Pogačnik je v plastikah 
na vodnjaku upodobil reki Savo in Kokro, ki 
objemata mesto, vanj pa so vgravirane besede, 
ki jih je naš največji pesnik France Prešeren 
namenil Kranju. 

Lokacija: Glavni trg št. 6
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MESTNA HIŠA 
Mestno hišo sestavljata dve stavbi. V oči še zlasti 
pade starejša vogalna hiša s stolpom z uro in 
klasicistično stebriščno lopo, v kateri se nahaja 
kamnit rimski sarkofag, odkrit v Šenčurju. V njem 
je eden izmed dveh pokopanih pokojnikov v roki 
držal novec iz 4. st. pr. n. št. V njeni notranjosti 
navduši poznogotska stebriščna dvorana iz prve 
polovice 16. stoletja. K starejši je tesno prislonjena 
mlajša hiša, eden najodličnejših dvorcev na  
Slovenskem iz 16. in 17. stoletja, kjer je danes vhod  
v Mestno hišo. Najbolj obiskana je njena dvorana  
s kasetiranim stropom, pod katerim si izmenja 
zaobljube marsikateri kranjski par.

Hiša, ki je že sama po sebi živi muzej, vabi tudi k ogledu stalnih 
razstav. Tu si lahko ogledate arheološko razstavo Železna nit in 
etnološko razstavo Ljudska umetnost na Gorenjskem ter zbirko 
kiparja Lojzeta Dolinarja. Galerija v pritličju gosti občasne  
muzejske in likovne razstave.

GALERIJA  
PREŠERNOVIH  
NAGRAJENCEV
Galerija državnega pomena, ki razstavlja 
dela prejemnikov najvišjih nagrad za likovno 
umetnost v Sloveniji in ponuja najboljši 
vpogled v sodobno likovno ustvarjalnost, je 
našla dom v stari Pavšlarjevi hiši. Meščansko 
hišo iz 16. stoletja krasijo stenske poslikave 
tako na pročelju hiše kot v notranjosti.  
Obokana veža, lesen renesančni strop v prvem 
nadstropju in opečni tlaki v obliki satovnice pa 
ob obisku odličnih razstav pričarajo občutek 
svečanosti in pridih preteklosti.

Lokacija: Glavni trg 4 
  

Odpiralni čas: tor-ned: 10:00-18:00,  
ponedeljek in večji prazniki zaprto.  
Za najavljene skupine ogledi možni  
tudi izven odpiralnega časa.
 

Vstopnina: odrasli 3 €, otroci, mladi  
in upokojenci 2,3 €, družinska 6 € 

Lokacija: Glavni trg 18 
  

Odpiralni čas: tor-pet: 10:00-18:00,  
sob: 10:00-13:00, nedelje, ponedeljke  
in praznike zaprto.  
 

Vstopnina: vstop prost

št. 10

št. 9
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Prešerno mesto

V hiši z dvema hišnima številkama je France  
Prešeren najel pisarno in stanovanje. V njem je živel 
s svojo sestro in pisarjem, v lepi meščanski pisarni pa 
sprejemal tako imenitne stranke kot preproste ljudi, ki 
jim je pomagal brezplačno. Tudi danes so vrata v hišo 
odprta za vse. V njej domuje spominski muzej, na stalni 
razstavi v sodobni postavitvi pa so na ogled pesnikova 
originalna dela in pohištvo. 

Prešernov spomenik Prešernov spominski muzej

Največ spomenikov v Sloveniji ima France Prešeren. 
V Kranju najdemo največjega od vseh, visokega kar 
pet metrov. Kiparja Frančišek Smerdu in Peter Loboda 
sta za njegovo izdelavo porabila kar štiri tone starega 
brona. Na dan predstavitve spomenika leta 1952 so bile 
kranjske hiše okrašene z zastavami, kranjska pošta je 
dobila posebno znamko in poštni žig, za polovico  
cenejši javni prevoz pa je na ogled privabil obiskovalce 
iz vse Slovenije. Mogočen spomenik na trgu pred 
Prešernovim gledališčem danes pozdravlja obiskovalce 
izjemnih gledaliških predstav.

Osmega februarja, ko v njegovo čast praznujemo slovenski kulturni praznik, se 
po ulicah Kranja sprehodijo liki iz 19. stoletja in prebudijo dediščino iz časov, ko 
je tu bival največji slovenski pesnik. Tudi kulturni hrami na široko odpirajo svoja 
vrata, iz njih veje svež veter sodobnega kulturnega ustvarjanja.

Lokacija: Glavni trg 6 

Lokacija: Prešernova ulica 7, Tavčarjeva ulica 8  
 

Odpiralni čas: tor-ned: 10:00-18:00, ponedeljek in 
večji prazniki zaprto. Muzej za najavljene skupine 
odprejo tudi izven odpiralnega časa. 
 
Vstopnina: odrasli 3 €, otroci, mladi in upokojenci 
2,3 €, družinska 6 € 

št. 16

št. 4

6



France Prešeren

Največjega slovenskega pesnika je pot z Gorenjske vodila v Ljubljano, kjer je ustvarjal 
večino življenja, svoja zadnja in poklicno najuspešnejša leta pa je preživel v Kranju.  
Tu je končno dobil samostojno odvetniško pisarno in izdal pesniško zbirko, ki je povzdignila 
slovenski jezik. Cenjen advokat in pesnik je priskočil na pomoč tudi revnim ter razveseljeval 
otroke s sladkimi figami, odrasle pa s humornimi vrsticami. Ob vseh pomembnih dogodkih 
danes odzvanjajo njegove besede, ki so del slovenske himne.

Mestni upornik in skrivnostnež z baretko. Mož na 
slovenskem kovancu. Prvak v pesništvu in pravdah. 
Sledite mu skozi zadnje vhode pomembnih hiš,  
pokukajte v zakulisje, določite usodo z metom  
kovanca in spoznajte Kranj.

Na doživetju CIFRA AL’ MOŽ s camero obscuro  
dobesedno obrnemo svet na glavo, si napišemo 
pismo in se usodno zaljubimo v kranjsko razdvojenost. 
Naj pade cifra al’ mož?

Prešernov gaj

Nekdanje pokopališče, preurejeno v spominski park. 
Nagrobnik Franceta Prešerna so postavili njegovi  
»častilci«, kot lahko preberemo na spomeniku, ki so 
sredstva zanj zbirali več let. Obkrožajo ga nagrobnik  
pesnika Simona Jenka, izumitelja Janeza Puharja,  
imenitna grobnica rodbine Majdič ter eden  
najzgodnejših spomenikov žrtvam fašizma v  
Evropi in prvi v Sloveniji. Park je prava zelena  
oaza miru, ki kar vabi k sprehodom.

H
EADS OR TAIL

S

CI
FRA AL’ M

O
Ž

Cifra al’ mož

Lokacija: med Gregorčičevo  
in Partizansko ulico

št. 44

Rezervirajte vodeni ogled

Turistično-informacijski center 
Kranjska hiša 
t: +386 (0)4 238 04 50

1800–1849
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MESTO KULTURE

8



Ulice Kranja najbolj zaživijo ob številnih festivalih in dogodkih na 
prostem, ki skozi leto nagovarjajo vse okuse. Mestni utrip poživijo 
barve ulične umetnosti in melodije uličnih glasbenikov ter živahno 
dogajanje na prizoriščih Kulturne četrti. Umetniške rezidence  
poskrbijo, da se v Kranju vedno iskri od ustvarjalnosti. 

MESTO KULTURE
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STOLETJA SKRIVNOSTI    
Dolga stoletja je središče kranjske duhovnosti na mestu cerkve sv. Kancijana. Arheološke 
raziskave so razkrile, da je tu nekoč stal predslovanski sakralni objekt. Poznejšo cerkev je 
obkrožalo pokopališče, ki še danes buri duhove, ko se spustimo pod tlak trga v kostnico.  
Če se povzpnemo na cerkveni zvonik, se nam razkrijejo prostori in razgledi, ki so bili še do 
nedavnega skriti očem javnosti. 

CERKEV SV. KANCIJANA  
Cerkev sv. Kancijana je ena najpomembnejših  
gotskih stavb na Slovenskem, ki je bila vzor številnim 
poznejšim cerkvam v bližnji in daljni okolici. Cerkev 
je bila v času baroka prenovljena, pozneje pa so pod 
nanosi barve odkrili njeno izjemno gotsko osnovo in jo 
slekli sodobnejših poslikav. V notranjosti gotska rebra 
povezujejo bogato okrašeni sklepniki, sam cerkveni 
prostor pa lepo dopolnjujejo freske angelov z glasbili  
iz 15. stoletja. S svojo mogočnostjo in umeščenostjo  
v prostor predstavlja osrednjo  
stavbo mestne vedute.

Lokacija: Glavni trg 7 
 

Odpiralni čas: vsak dan med  
7:30-19:00, junija, julija in avgusta  
do 20:00.  
 

Vstopnina: vstop prost 

št. 15

Med šeststo let starimi debelimi zidovi se povzpnite štirideset 
metrov nad Kranj in ulovite razgled, ki seže z mesta na skali vse 
do najvišjih slovenskih vrhov. Sprehod po 163 stopnicah zvonika 
pripoveduje o zgodovini edine cerkve v Sloveniji, ki se ponaša 
s petimi zvonovi v vrsti ter šestim, jeklenim zvonom, ki služi kot 
navček. Tik pred razgledno ploščadjo vas bo ob pol med  
polnima urama presenetila ena izmed petnajstih melodij,  
ki jo zaigra »Glockenspiel« ali melodično zvonovje.

Zvonik je za javnost odprt vsak dan 
med 9:00 in 18:00. Vstopnice kupite 
v TIC Kranjska hiša.
 

Vstopnina:  
6 €, družine in skupine 4 €/osebo

Več informacij:

Doživite razgled z zvonika
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KOSTNICA  
Kapela s kostnico je na pokopališču ob cerkvi  
sv. Kancijana stala že v 13. stoletju. Pozneje so 
pokopališče opustili in prenesli na novo lokacijo, 
kapelo pa porušili. Po arheoloških izkopavanjih  
v 70. in 80. letih so kostnico uredili pod tlakom  
trga za cerkvijo poleg ostankov poznoantične  
krstilnice. Ključ za dostop do kostnice dobite na 
recepciji Gorenjskega muzeja v Mestni hiši.

Lokacija: Glavni trg, ob cerkvi  
sv. Kancijana 
 

Odpiralni čas: Ogled možen po predhodni 
najavi ali ob ogledu Mestne hiše.   
 

Vstopnina: odrasli 3 €, otroci, mladi in 
upokojenci 2,3 €, družinska 6 €

 

št. 13

Muzejska pot se vije po stavbah Gorenjskega muzeja, kjer spoznate  
zanimivo preteklost Gorenjske in njenih ljudi. Skupna muzejska vstopnica 
vas bo kot časovni stroj popeljala od poznoantičnih oklepov v gradu 
Khislstein, ki sta kot dva od sedmih skoraj v celoti ohranjenih lamelnih 
oklepov iz 6. stoletja posebna v svetovnem merilu, do staroslovanskega 
nakita v Mestni hiši, srednjeveškega okostja v Kostnici, osebnih predmetov 
največjega slovenskega pesnika v Prešernovi hiši ter vse do  
najsodobnejše umetnosti v Galeriji Prešernovih nagrajencev. 

Vstopnico lahko kupite v Prešernovi ali Mestni hiši,  
v gradu Khislstein ali preko spleta. 
 

Vstopnina: odrasli 7 €, otroci in mladi 5 € 

Muzejska pot
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UMIK POD MESTO
Kranj je mesto dvojnosti. Z njo vas preseneti na vsakem koraku. Če ste mislili,  
da glavne kranjske znamenitosti v mestu takoj padejo v oči, boste presenečeni,  
ko boste pod mestom odkrili še njegove podzemne skrivnosti …

ROVI POD STARIM KRANJEM
Pod mestom se vije tisoč tristo metrov skrivnih 
rovov. Ti so že davno izgubili svoj prvotni namen, a v 
njih še zaslutimo pridih 2. sv. vojne. V rovih se nahaja 
mestno zaklonišče, kamor so se meščani zatekali 
med alarmi ob preletih vojaških letal. Čeprav so delo 
človeških rok, je v njih nastalo prav posebno naravno 
okolje, podobno kraškim jamam. Sem so se naselile 
zanimive živali, kot so jamske kobilice in netopirji, tu 
pa nastajajo tudi čisto pravi kapniki. Rovi pod starim 
Kranjem so ena največjih kranjskih posebnosti.

Lokacija: Ljubljanska cesta 2 št. 38

Spoznajte mreže kranjskega podzemlja, skritega pod starim  
mestom, in se pridružite vodenemu ogledu. Prav posebno  
doživetje je, ko se vam zatresejo tla pod nogami ob simulaciji 
letalskega napada! V rovih si lahko ogledate tudi razstavo  
mineralov in fosilov. Ne pozabite na topla oblačila, saj je 
temperatura v rovih, ne glede na letni čas, 10 stopinj Celzija.

Odkrijte kranjsko podzemlje

Rezervirajte vodeni ogled 

Čas trajanja: 1 ura

Cena: 6 €/osebo

Rezervacije: osebno v TIC in prek spletne strani.

Več informacij:
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Lokacija: Ljubljanska cesta 2 št. 38

Kako lahko vsak od nas prispeva k varstvu človeške ribice 
in podzemnih voda vam bodo v Info centru SOS proteus 
pojasnili raziskovalci Jamskega laboratorija Tular. Z obiskom 
postanete tudi neposredni podpornik človeške ribice. 
Laboratorij Tular namreč vsa zbrana sredstva vlaga nazaj  
v raziskovanje in varstvo človeške ribice. 

Ogled z raziskovalci

Rezervirajte vodeni ogled 

Čas trajanja: 1 ura

Cena: otroci do 3 leta – brezplačno 
            otroci do 16 let, upokojenci (nad 65let)  

in skupine nad 8 ljudi – 10 € 
           individualni gosti – 15 €

Rezervacije: osebno v TIC in prek spletne strani.

Rezervacije:

INFO CENTER SOS PROTEUS

Doživetje človeške ribice v prestolnici Gorenjske. 
Da bi bilo življenje najbolj znamenite jamske živali 
podrobneje predstavljeno širši javnosti, so bile 
velike sanje Kranjčana in jamskega biologa Marka 
Aljančiča. Že leta 1960 je v jami Tular v Kranju uredil 
laboratorij za preučevanje človeške ribice. Očetovo 
delo kot vodja laboratorija Tular in Info centra SOS 
proteus nadaljuje sin Gregor Aljančič. Poslanstvo 
centra je ozaveščanje javnosti o ogroženosti človeške 
ribice in pomenu ohranjanja ranljivega jamskega 
živalstva ter podzemnih virov pitne vode.  Da bi se 
izognili negativnemu posegu v naravo, so v centru 
na ogled rešene človeške ribice, ki so jih poplave 
podzemnih voda izplaknile na površje, kjer sicer ne 
bi preživele. 

Edinstveni podzemni info center, ki domuje v 
Rovih pod starim Kranjem, deluje odgovorno in 
trajnostno. Za ta načela si prizadeva Kranj kot 
destinacija, ki je prejemnica trajnostnega znaka 
Slovenia Green Destination Platinum in naziva 
evropska destinacija odličnosti 2023.
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V kranjskem podzemlju s pomočjo tablice zaženite 
časovni stroj in raziščite mesto na drugačen 
način. Odkrijte najzanimivejše arheološke najdbe, 
poglejte kaj se nahaja nad vami in raziskujte hiše 
pomembnih meščanov. Med njimi vas s pomočjo 
tehnologije nagovori največji slovenski pesnik 
France Prešeren. Izvedite, od kod Kranju pitna voda, 
in si oglejte 3D model vodnjaka ter skrito podzemno 
cisterno. 15 digitaliziranih točk vam bo razkrilo še 
več skrivnosti mesta nad vami.

Digitalni potep Mesto skriva, 
podzemlje odkriva

Rezervirajte vodeni ogled

Cena: 9 €/osebo, do 8 oseb

Rezervacije:  osebno v TIC in  
prek spletne strani.

Več informacij:

Rovi pod starim Kranjem najbolj oživijo, ko jih napolni
energija prireditev in dogodkov. Vsako jesen postanejo
prizorišče Noči čarovnic s strašljivimi liki in scenografijo, 
novembra pa se v njih tradicionalno vije Vinska pot, kjer se 
družijo najboljši slovenski vinarji in ljubitelji žlahtne kapljice.

Dogajanje v rovih 
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MAJDIČEV LOG
Kranj ima svoj čisto pravi otok. Majdičev 
log je z mestnim jedrom povezan prek  
urejenega nabrežja Save, kjer svoje mesto 
najdejo pešci in kolesarji. Zeleno okolico 
dopolnjujejo urbana oprema in informacijske 
table, ki vas poučijo o zanimivostih  
Savskega otoka. Da je tu nekoč stal mlin,  
ki si ga je skupaj z otokom v 16. stoletju  
lastil baron Khisl, potrjuje ogromen  
mlinski kamen. Pozneje je otok kupila  
družina Majdič. Tradicija trgovanja in  
sejemskega dogajanja na otoku živi še  
danes, saj tu zdaj stoji nakupovalno središče.

Lokacija: Otok na reki Savi št. 50

KANJON REKE KOKRE
Mesto na skali se dviguje nad kanjonom reke  
Kokre. Reka ga je ob koncu ledenih dob vrezala  
30 metrov globoko in je drugi najvišji mestni kanjon 
v Evropi. Razgibano območje je kot zelena oaza sredi 
mesta, ki nudi dom raznim rastlinam in živalim.  
Odkrijte kotiček, kjer domačini najdejo oddih in  
sprostitev, poleti pa pogosto osvežitev, le nekaj  
korakov od mestnega vrveža.

Lokacija: pešpot se začenja  
s spustom po stopnicah ob  
mostu čez Kokro

št. 1 - naravne znamenitosti

Rezervirajte vodeni ogled

Turistično-informacijski center 
Kranjska hiša 
t: +386 (0)4 238 04 50
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NA TRDNIH TEMELJIH    
Kranj je mesto s trdnimi temelji in 6.000-letno zgodovino, kar ga uvršča med območja z
najdaljšo neprekinjeno poselitvijo. Tu lahko še danes odkrivate ostanke nekoč šest metrov
visokega obzidja, ki je mesto varovalo pred sovražniki. Simbolično ga označujejo granitni
tlakovci na Maistrovem trgu. Če boste pozorni, boste na sprehodu po mestu našli tudi štiri 
izmed devetih obrambnih stolpov, ki so danes opremljeni z novimi vsebinami.

GRAD KHISLSTEIN  
Sredi mestnega jedra Kranja stoji grad Khislstein. 
Vpet v mestno obzidje, ki je na tem mestu še v celoti 
takšno, kot pred 1500 leti, se dviguje nad reko Savo. 
Nekoč je bilo tu utrdbeno območje, danes pa lahko z 
obzidja občudujete vrt in Letno gledališče Khislstein, 
eno najlepših slovenskih prizorišč na prostem. Grajska 
arhitektura odseva zgodbe stoletij, ki so spreminjala 
njegovo podobo. Utrdba je tu stala že v 13. stoletju, 
grajsko poslopje pa so gradili še nekaj stoletij, dokler 
ni v 17. stoletju dobilo današnje podobe. Danes je svoje 
prostore v njegovi notranjosti našel Gorenjski muzej.

Lokacija: Tomšičeva 44 št. 29
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PUNGERT
Danes priljubljena točka družin in ljubiteljev glasbe ob poletnih 
večerih, nekoč mestni sadovnjak. Njegovo ime izhaja iz nemške 
besede Baumgarten, ki izdaja, da so sem meščani hodili urejat  
svoje vrtove. Na Pungertu stoji eden izmed štirih ohranjenih in  
prenovljenih srednjeveških obrambnih stolpov, v katerem so bile 
nekoč mestne ječe in pozneje celo stanovanja. Ob stolpu so v času 
kuge postavili cerkev, posvečeno zaščitnikom pred to smrtonosno 
boleznijo. Obnovljeni stolp danes najbolj razveseljuje s kulturnimi  
in kavarniškimi užitki. Najmlajši so navdušeni nad otroškim  
programom in novimi zunanjimi igrali. Igrišče je družaben  
družinski prostor, na svoj račun v bližnji kavarni pridejo tudi starši. 
V bližini stolpa se nahaja posebna razgledna ploščad, ki visi nad 
kanjonom reke Kokre in simbolizira obrambni stolp, ki je nekoč 
stal tam. Na stekleni površini se odpre pogled na reko, ki teče kar 
trideset metrov v globini.

Lokacija: Trubarjev trg 6 št. 22

MITNIČARSKA HIŠA 
Nekdaj stavba enega najpomembnejših  
meščanov, saj je v njej živel mitničar, ki je  
pobiral mitnino za vstop v srednjeveško  
mesto. Čudovito poslikano pročelje hiše iz  
16. st. je njena največja posebnost, nadstropni 
pomol in lega nad mestnim kanjonom pa ji  
dajeta pridih preteklih časov. Poznosrednjeveška 
meščanska hiša je kraj, kjer se bogata zgodovina 
prepleta s sodobnim utripom. Tu se v notranjosti 
ali na terasi priljubljenega bara Mitnica danes  
radi srečujejo Kranjčani.

Lokacija: Tavčarjeva ulica 35 št. 11
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Mojster arkad in fasad  
Največji mojster slovenske arhitekture se je mudil tudi v Kranju. Čeprav 
je Jože Plečnik znan predvsem po svojem delu v Ljubljani, je tudi v Kranju 
pustil prepoznavne sledi.

Stavbo nekdanjega ljudskega doma so leta 1952  
prezidali po načrtih Jožeta Plečnika. Najbolj  
prepoznaven je njegov poseg na pročelju, ki mu  
je Plečnik dodal monumentalno arkadno lopo na  
stebrih in zanj značilno oblikovane luči. Danes  
v stavbi domuje Prešernovo gledališče, znano  
gledališče z butičnim programom, ki prejema  
nagrade tako doma kot v tujini.

Stopnišče in vodnjak Prešernovo gledališče  

Vizionarski arhitekt si je na tem mestu, kjer so  
bila v srednjem veku južna mestna vrata, zamislil  
monumentalen vhod v mesto. Strm klanec je  
spremenil v stopnišče, nekdanji vodnjak pa  
nadomestil z obeliskom, kjer se voda iz bronastega  
petelina na vrhu pretaka v kamnite, terasasto 
postavljene posode. Petelin simbolizira sončno  
božanstvo, saj kikirika pred sončnim vzhodom  
in tako budi mesto. Pravijo, da je tu Plečnik na  
novo interpretiral svoje stopnišče v Rajskem vrtu  
na Praškem gradu.

Lokacija: Cankarjeva ulica 14 

Lokacija: Glavni trg 6

št. 20

št. 19
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Najbolj znameniti slovenski arhitekt 20. stoletja se je rodil in deloval v Ljubljani, 
njegov bogat opus pa prepletata še obdobji na Dunaju in v Pragi. Čeprav 
njegove stvaritve najdemo po vsej Sloveniji, je Plečnik največji pečat pustil v 
svojem rojstnem mestu. Zaspano mestece je povzdignil v celostno arhitekturno 
in urbanistično umetnino, ki je zapisana na Unescov seznam svetovne kulturne 
dediščine. Nekatera mojstrova dela lahko občudujemo tudi v Kranju.

Jože Plečnik

Jože Plečnik je zasnoval vilo za kranjskega zdravnika 
in ljubitelja umetnosti, Jožeta Bežka, na pobudo  
njegovega brata Nikolaja. Notranjost vile je prilagodil 
zdravnikovim potrebam. V pritličju je uredil zdravniško 
ordinacijo s čakalnico in kuhinjo s sobo za goste. V  
zgornjem nadstropju je za zdravnika zasnoval stanovanje, 
do katerega se je povzpel po lesenem stopnišču, ki mu je 
Plečnik namenil posebno pozornost. Danes imata v njej 
prostore Planinsko društvo in Gorenjska turistična zveza. 
Pred vilo si lahko ogledate tudi spomenik Kranjčanu  
Nejcu Zaplotniku, uspešnemu slovenskemu alpinistu,  
ki se je leta 1938 smrtno ponesrečil v Himalaji.

Bežkova vila  

Lokacija: Koroška cesta 27

Ljubitelji arhitekture se lahko v Kranju sprehodite 
skozi zgodovino 20. stoletja. Na arhitekturnem  
vodenju boste spoznali najpomembnejše  
arhitekturne dosežke modernizma, ki jih je  
ustvarjal Plečnik s svojimi učenci, med katerimi  
je bil tudi izjemni Edvard Ravnikar.

Turistično-informacijski center 
Kranjska hiša 
t: +386 (0)4 238 04 50

Arhitekturni sprehod 

Rezervirajte vodeni ogled

št. 42

1872–1957
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februarjanuar marec april maj junij

Prešernov  
smenj 

Prešerni 
karneval

Teden  
slovenske drame 

Mednarodni
filmski  
festival
Krafft

Prešerno
poletje

Teden
mladih

DOGODKI V KRANJU
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Prešerno
poletje

Teden
mladih

julij

Državno prvenstvo 
v odbojki na mivki

Kolesarski praznik 
velika nagrada Kranja

Kolesarska dirka  
L’etape Slovenia by  
Tour de France

Kranfest

Mesto z največjim praznovanjem državnega  
kulturnega praznika nikoli ne počiva. Skozi leto  
lahko na različnih odprtih in zaprtih prizoriščih uživate v 
melodijah jazza in drugih ritmih, umetniških razstavah, 
gledaliških predstavah in kulinaričnih festivalih.

DOGODKI V KRANJU

avgust september oktober november december

Jazz kamp
Kranj 

Vinska pot v Rovih  
pod starim Kranjem 

Prešerni
december 

Svetovni pokal  
v Športnem plezanju

Mednarodni festival  
likovnih umetnosti

Festival kranjske  
klobase in piva

Jenkovi dnevi
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Kraj kreacij   
Umetniški navdih zaveje iz notranjosti starih hiš na ulice mesta in v duše 
prebivalcev in obiskovalcev, saj so v Kranju nekoč živeli umetniki velikih imen. 
Pesniki, slikarji, kiparji, igralci in režiserji ter arhitekti in gradbeniki so v svojih 
delih za seboj pustili pomembno sled, ki še danes navdušuje.

Sredi 18. stoletja se je v slovito kranjsko slikarsko 
družino rodil eden najbolj znanih slikarjev na  
Slovenskem. Leopold Layer je bil znan po  
spretnem upodabljanju čustev na obrazih ljudi in 
njegovi portreti so krasili skoraj vsak dom v Kranju. 
Ko je v času francoske nadvlade izgubil veliko  
avstrijskih strank, je svoj slikarski talent vnovčil s 
ponarejanjem denarja in si zato prislužil ječo.  
Svojo najbolj znano podobo »Marija Pomagaj«,  
ki krasi največjo slovensko romarsko cerkev na  
bližnjih Brezjah, naj bi po legendi naslikal v  
zahvalo, ko ga je padec Napoleona rešil  
dosmrtne ječe. Njegova dela si lahko ogledate v 
Gorenjskem muzeju in številnih okoliških cerkvah.

Leopold Layer
1752–1828 

V nadstropni hiši ene najstarejših kranjskih ulic  
je ustvarjal Leopold Layer. Slikovito pročelje s  
klasicistično dekoracijo in kamnitim portalom že od 
daleč pritegne pogled, k obisku pa vabi notranjost hiše, 
ki skriva umetelno poslikane prostore in oboke. Danes 
je Layerjeva hiša stičišče kulturnega in družabnega 
dogajanja v Kranju. Živahna kavarna vabi na teraso, 
umetnost, glasba in dogodki pa v kulturno četrt mesta 
vse leto prinašajo svežo energijo. 

Layerjeva hiša

Lokacija: Tomšičeva 32 
 

št. 33
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V hiši, kjer je nekoč živel Simon Jenko, je urejena  
navdihujoča rezidenca z manjšo razstavo o pesniku  
in priročno knjižnico. Pogosto se prelevi v umetniški 
kotiček za snidenja mestnih kulturnih ustanov. Kot 
obiskovalci Kranja lahko prostor najamete za dogodek 
ali nočitev, se naužijete ustvarjalnega duha in raziščete 
kranjske zgodbe iz časa Jenkovega življenja.

Jenkova rezidenca

Lokacija: Pot na kolodvor 2 

O tem, da je Kranj res pesniško mesto, pričata dve 
veliki imeni, ki sta se tu podpisovali pod svoja dela. 
Medtem ko je Prešernova pesem Zdravljica postala 
državna himna, je Jenkova Naprej zastava slave 
postala himna slovenske vojske. Simona Jenka je  
pot iz rojstne Podreče pri Kranju vodila od Ljubljane 
do Dunaja in nazaj v Kranj. Tu je deloval vse do smrti, 
ko mu je bilo le 33 let. Jenkov nagrobnik stoji ob  
Prešernovem v Prešernovem gaju. Njegovo ime  
še danes nosita osnovna šola in ulica v Kranju, 
najboljši slovenski pesniki pa vsako leto prejmejo 
Jenkovo nagrado.

Simon Jenko  
1835–1869

št. 35

Kulturna četrt Kranja vas popelje od gradu Khislstein, na novo nastajajoče 
Glasbene šole, Mergentalerjeve ulične galerije, Layerjeve hiše in Škrlovca,  
do Jenkove rezidence, Puharjevega kabineta, hiše Krice Krace in lončarskega  
ateljeja Davida Almajerja. Sprehodite se po poti kranjske ustvarjalnosti  
ali spoznajte spalne rezidence Layerjeve hiše in Jenkove rezidence v razgibani  
atmosferi umetniškega in družabnega središča Kranja.

V kulturni četrti Kranja dobrodošli  
umetniki in drugi obiskovalci 
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Kraj inovacij
Kranjčani so že od nekdaj iznajdljivi in napredni. Od prvega »selfija« na svetu in prvega 
poimenovanja stranišč v slovenskem jeziku, pa vse do današnjih mojstrov novih tehnologij 
in valut, iz katerih izhaja tudi prvo bitcoin krožišče na svetu, so Kranjčani vedno korak pred 
svojim časom. Za njimi v Kranju ostajajo številne sledi, njihova imena pa še danes služijo  
kot navdih za nove generacije. 

Eden najbolj priljubljenih Slovencev 19. stoletja se 
je rodil in deloval v Kranju. Bleiweis je bil politik, 
pisec, veterinar in zdravnik, ki se je v zgodovino 
zapisal kot oče naroda. Kot urednik Kmetijskih in 
rokodelskih novic je izobraževal preproste ljudi in 
utrjeval slovenski jezik. Odigral je vodilno vlogo v 
slovenskem narodnem prebujenju. Na nekdanjega 
poslanca kranjskega deželnega zbora danes v 
mestu spominjata spominska plošča na fasadi 
njegove rojstne hiše v Tavčarjevi ulici 25 in doprsni 
kip na stičišču Bleiweisove in Koroške ceste.

Janez Bleiweis 

V starem jedru Kranja, tam, kjer je nekdaj stala 
Šifrerjeva gostilna, zdaj stoji mestno vstraniše. Javne 
sanitarije so preoblekli v reprodukcije Bleiweisovih 
Kmetijskih in rokodelskih novic in jim dodali zanimive 
poslikave. Med članki iz 19. stoletja, ki prekrivajo stene, 
lahko preberemo tudi tistega, kjer toalete v slovenščini 
prvič dobijo svoje ime, »vstraniše«.

Vstraniše

Lokacija: Glavni trg 17
 

št. 8Bleiweisova rojstna hiša

1808–1881
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Mož številnih talentov se je rodil v Kranju, s svojimi
izumi pa postal cenjen doma in drugod. Poklicni 
duhovnik je zaradi želje po znanju in strasti do 
inovacij postal prvi slovenski fotograf. Leta  
1842 se je v svetovno zgodovino zapisal z izumom 
fotografije na steklo. Z dvema avtoportretoma  
je svetu pokazal prvi »selfi«. Danes mu v čast  
v Kranju stojita dve spominski plošči, tradicijo 
fotografije pa nadaljuje najstarejše slovensko 
fotografsko društvo Janez Puhar.

Janez Puhar

Veliki mojster in izumitelj je v kulturni četrti Kranja  
dobil svojo spominsko hišo. Spoznate ga lahko v  
prostorih, ki jih preplavlja duh časa. V sobi iluzij se  
z vami poigrajo optične prevare in vam razkrijejo  
Puharjevo vizijo. Med odklepanjem Puharjevih šifer
v sobi pobega lahko mesto odkrijete na drugačen način.  
V fotografskem ateljeju iz 19. stoletja lahko nadenete 
tedanja oblačila, nato pa domov odnesete svoje portrete 
na steklu.

Rezervirajte ogled

Kabinet Janeza Puharja   

Lokacija: Tomšičeva 13 

št. 36Spominska plošča Janeza Puharja

1814–1864
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Na Slovenskem trgu stoji ena najbolj reprezentativnih 
zgradb iz časa nekdanje Jugoslavije. Zgradbo okrajnega 
ljudskega odbora, ki ji Kranjčani danes pravijo palača 
OLO, je Ravnikar leta 1955 zasnoval v modernističnem 
stilu in v mesto vnesel estetiko skandinavskega  
minimalizma. Dvoranskemu objektu je za predprostor 
dodal trg, stropno konstrukcijo pa z jeklenimi nateznimi 
vezmi obesil na streho in tako ustvaril občutek lebdenja. 
Stavba predstavlja sam vrhunec arhitektove zapuščine 
in je najvidnejše delo slovenskega modernizma.

Med najvidnejšimi Ravnikarjevimi deli je
veleblagovnica Globus, ki je svoja vrata prvič 
odprla leta 1973. Prva zgradba z jekleno fasado  
v nekdanji Jugoslaviji je navdušila tudi z urejenim 
parkiriščem na strehi. Globus je vpisan v register 
slovenske kulturne dediščine, po prenovi pa  
je svoje prostore v njem našla tudi sodobno  
opremljena Mestna knjižnica Kranj. V njej lahko 
poiščete svoj bralni kotiček z najlepšim razgledom 
ali pa obiščete Prešerniano, največjo zbirko  
Prešernovih del. 

Mestna občina KranjGlobus in Mestna knjižnica

Lokacija: Slovenski trg 1Lokacija: Gregorčičeva ulica 1 št. 41

Arhitekt, ki je postavil temelje slovenskega modernizma, je 
diplomiral pod mentorstvom Unescovega arhitekta Jožeta 
Plečnika, nato pa oblikoval svojevrsten arhitekturni jezik.  
Njegovo ime še danes odzvanja na vseh ravneh, od urbanizma 
do industrijskega oblikovanja in teoretskih razprav. S svojo  
karizmatično osebnostjo in celovitim pristopom k delu arhitekta 
in urbanista je Ravnikar usmerjal razvoj slovenske arhitekture. 
Velik pečat je pustil tudi v Kranju. 

Edvard Ravnikar
1907–1993
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Na stiku srednjeveškega in modernega dela 
mesta je svoj prostor dobila še ena pomembna 
Ravnikarjeva zgradba, ki izreka dobrodošlico 
obiskovalcem Kranja. Hotel Creina je zaradi 
svoje izjemne arhitekturne vrednosti razglašen 
za zgodovinsko-kulturni spomenik, še danes pa 
lahko bivate v njem in tako navzven in navznoter 
spoznate arhitektov brezmejni talent.

Hotel Creina

Slovenski trg

Lokacija: Koroška cesta 5 št. 4 - prenočišča

Eden osrednjih predstavnikov slovenskega kiparstva 
20. stoletja je v Kranju bival le kratek čas, a je kljub 
temu tu pustil pomemben pečat. Spomenik revolucije 
je njegovo zadnje veliko spomeniško delo, po  
katerih je slovel. Kiparjevo zbirko plastik in grafik  
si lahko ogledate tudi v Mestni hiši v Kranju.

Lojze Dolinar

Predprostor starega jedra Kranja predstavlja  
Slovenski trg, nekdanji Trg revolucije. Trg je  
priljubljeno mesto druženja domačinov, obiskovalci  
pa si tu radi ogledajo tudi maketo mesta. Tu je bil leta 
1961 odkrit Spomenik revolucije Lojzeta Dolinarja.  
Tvorijo ga kip Revolucije z žensko figuro kot simbolom 
revolucionarnega poleta, relief Začetek vstaje, kiparska 
kompozicija s tremi figurami, Delavska stavka in  
kompozicija Narodnoosvobodilni boj z dvema figurama, 
ki ponazarjata napad na sovražnikov bunker.

Lokacija: Slovenski trg št. 39

1893–1970
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RAZGLEDI NAD KRANJEM

Pogled na Kranj razkrije razgibano veduto. Zvoniki in stolpi, ki štrlijo iz obrisa  
mesta, so poravnani z vrhovi gora v ozadju. V nekdanjih obrambnih stolpih se  
vrstijo predstave in delavnice. Vzpon na cerkvene zvonike odkrije nepričakovane  
razglede. Kava na terasah kranjskih lokalov odpre različne poglede na staro  
mestno jedro. Branje v bralnem kotičku Mestne knjižnice Kranj je še bolj udobno  
z zelenim razgledom na okoliške vzpetine.
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RAZGLEDI NAD KRANJEM
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POSESTVO BRDO
Le nekaj minut iz Kranja se nahaja posestvo s 500-letno zgodovino, ki je 
eno najpomembnejših protokolarnih območij v Sloveniji. Najvišji predstavniki 
države v renesančnem gradu gostijo visoke državne obiske, večji del leta pa 
je posestvo odprto za obiskovalce, ki med najprepoznavnejšimi slovenskimi 
simboli – belimi lipicanci, lesenimi kozolci in poslikanimi panjskimi končnicami, 
odkrivajo Slovenijo v malem. 

GRAD BRDO
Prvi renesančni dvorec na Kranjskem je  
danes osrednji spomenik posestva Brdo.  
Na mestu starega gradu ga je dal postaviti  
goriški deželni glavar in kranjski vicedom Jurij 
Egkh. Družina je uredila tudi prve sadovnjake, 
ribnike in vrt. Grad si je podajalo mnogo lastnikov, 
od grofov in knezov do slavne kraljevske rodbine 
Karađorđevićev, po 2. svetovni vojni pa si ga je za 
rezidenco izbral jugoslovanski predsednik Josip 
Broz Tito. Še danes je grad protokolarni objekt, 
ki gosti najpomembnejše državne delegacije. 
Nekdanja renesančna podoba se je s časom 
izgubila, grad pa je pridobil bogato zbirko  
pohištva, umetnin in drugih dragocenosti.

Lokacija: Brdo pri Kranju Oddaljenost od mesta: 4,5 km

Vpet v čudovito naravno 
okolje posestva Brdo, nedavno 
prenovljeni hotel goste razvaja 
z nadstandardno nastanitvijo in 
vrhunsko lokalno ekološko kulinariko. 
Ekskluzivna wellness ponudba 
vključuje prvo sneženo sobo v 
Sloveniji, pester nabor savn in 
mnoga druga doživetja. 

Hotel in wellness 
Elegans

Odkrijte več:30



POSESTVO BRDO
PARK BRDO
Na posestvu Brdo na enem mestu najdete neokrnjeno
naravo, bogato zgodovino in zanimiva doživetja.  
Veličasten grad obdaja brezhibno urejen park z drevoredi 
in ribniki, znamenitim čebelnjakom, staro oranžerijo in 
vinoteko. Največjo zaslugo za prečudovit izgled parka 
ima rodbina Zois, ki je imela posestvo v lasti od sredine 
18. stoletja pa vse do začetka 20. stoletja. Sprehod skozi 
pester rastlinski in živalski svet navduši že sam po sebi, 
prav posebno doživetje pa je, ko vas po njem popelje  
kočija z vpreženimi lipicanci. Park Brdo je prava  
zakladnica kranjske aristokratske zgodovine, ki jo 
vrhunski protokolarni dogodki še dandanes ohranjajo 
živo. Sodobno zasnovan kongresni center je bil nagrajen 
za izjemno arhitekturo, v njem pa je že dvakrat potekalo 
osrednje dogajanje ob slovenskem predsedovanju Sveta 
Evropske Unije.

Poleti si lahko v Parku Brdo privoščite posebno kulinarično 
doživetje. Z električnim golf vozilom odkrijte skrite kotičke 
parka in izberite mesto, kjer razgrnete odejo, nato pa  
uživajte v dobrotah izpod rok kulinaričnih mojstrov  
posestva Brdo. Ob zvoku potoka, pesmi ptic in opazovanju 
lipicancev v daljavi se sprostite in naužijte dobrot brdske 
košarice. Okoliške lokalne kmetije skrbijo, da je vedno  
polna odličnih sestavin, kot so jedi iz postrvi, hišna  
divjačina, sveže stisnjeno oljčno olje, domača marmelada … 

Brdska piknik košarica

Odkrijte več: 31



SLAP ŠUM
Njegovo šumenje je slišati že od daleč. Dvajset metrov 
visok slap pada čez strmo skalo, ki jo na svoji poti  
premaguje potok Nemiljščica. Do slapa Šum pridete,  
če iz Zgornje Besnice pot nadaljujete v Novo vas in se še 
nekaj minut držite strme stezice. Iz naselja pot vodi tudi  
do nekdanjih Rimskih toplic, o katerih je pisal že Valvasor. 
Na termalnem izviru so pozneje zgradili bazena, kjer  
so si težave lajšali revmatični bolniki in katerih ostanki  
so vidni še danes. 

GLINOKOPNA JEZERCA  
NA BOBOVKU
Slaba ura hoje ali kratka vožnja vas pripeljeta do naravnega 
rezervata, ki je prava zakladnica zgodovine in biologije.  
Na poti vas bo v krožišču pozdravil kip mamuta, saj so tu pred 
180 tisoč leti živeli mamuti, med arheološkimi ostanki pa so 
poleg njih odkrili tudi fosile in rimsko grobišče. Med jezerci, 
mlakami in močvirji so na tem zaščitenem območju zatočišče 
našle številne živali, zelena oaza pa je pravi kraj za poletno 
osvežitev in oddih od mestnega vrveža.

ZELENO ZALEDJE    
V Kranju ste z eno nogo v mestu, z drugo v naravi. Zeleno zaledje vabi k raziskovanju v vseh 
letnih časih. Odpravite se na treking, kolesarjenje, pohodništvo ali vodne športe. Že nekaj 
korakov iz mesta se skrivajo parki, pešpoti, slapovi in jezera, ki jih je vredno odkriti.

Lokacija: Bobovek 
  

Oddaljenost od mesta: 3,9 km

Lokacija: Zgornja Besnica pri Kranju 
  

Oddaljenost od mesta: 8 km
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ZELENO ZALEDJE    MAVŠKO JEZERO

POT JEPRŠKEGA UČITELJA

Jezero med Kranjem in Mavčičami je nastalo po  
zajezitvi Save zaradi gradnje hidroelektrarne. Voda  
je zalila spektakularno sotesko, ki jo je reka vrezala 
v prodne nanose na Kranjskem in Sorškem polju, na 
njenem mestu pa je danes jezero treh imen. Trbojsko 
ali Kranjsko ali Mavško jezero je priljubljena izletniška 
točka za sprostitev in aktivnosti v naravi. Je tudi dom 
številnih vodnih ptic, med njimi lahko opazite redko 
vrsto race, velikega žagarja.

Interaktivna pešpot povezuje zelene površine in naselja ob reki Savi. 
Del poti je speljan po samem robu kanjona. Pot je zasnovana v poklon 
pesniku Simonu Jenku, ki se je rodil v bližnji vasi Podreča. Ob njej so 
predstavljene naravne in kulturne značilnosti, ki si jih lahko ogledate v pol 
ure zmerne hoje. Podaljšajte si sprehod in na poti zavijte še v katero izmed 
obrežnih brunaric ob Kranjskem jezeru ter si privoščite odlične ribe.

UDIN BORŠT 
Krajinski park med Kranjem, Tržičem in Naklom 
je zavarovan kot kulturni spomenik in je prava 
naravna posebnost. Na tem edinstvenem območju, 
nastalem v ledeni dobi, lahko opazujete zanimive 
kraške pojave, kot so vrtače, kraške jame, brezna 
in ponori. Očarljiv gozd, v katerem velja poseben 
varstveni režim, je prepreden s številnimi tematskimi 
pohodniškimi potmi, naravni park, ki se nahaja le 
streljaj od mesta, pa je priljubljen kraj za sprehod. 

Lokacija: Kokrica pri Kranju 
  

Oddaljenost od mesta: 7,5 km

Lokacija: Mavčiče pri Kranju 
  

Oddaljenost od mesta: 7,5–8 km
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JOŠT
Sveti Jošt nad Kranjem (845 m) je cilj vsakega 
Kranjčana, ko išče umik v naravo in sprostitev. 
Njegovo vznožje najdete le malo iz središča Kranja. 
Ponuja neskončne možnosti za gibanje ali uživanje 
v čudovitem razgledu in odlični hrani. Do vrha 
se lahko povzpnete peš, na kolesu ali zapeljete 
z avtomobilom. Tam vas pričakata priljubljena 
romarska cerkev, znana po svetih stopnicah, 
zgrajenih iz kamenčkov svetih stopnic iz Rima,  
ter gostišče Dom na Joštu, ki ni običajna planinska 
koča. V njej ustvarja kuharski mojster Matjaž 
Sedej, ki se je izobraževal v Franciji. V kočo rad 
pripelje tudi prestižne slovenske chefe in skupaj 
ustvarjajo svetovne jedi. Vse dni razen ponedeljka 
in torka, ko je kuhinja zaprta, lahko svoj vzpon 
nagradite s katero od slovenskih tradicionalnih jedi 
z Matjaževim sodobnim podpisom.

Šmarjetno goro boste opazili že od daleč. S svojo 
značilno silhueto se dviga na 646 metrih nadmorske 
višine tik nad Kranjem. V njeno vznožje je zgrajena 
smučarska skakalnica, na kateri trenirajo smučarski 
skakalci svetovnega kova. Na Šmarjetno goro se lahko 
povzpnete peš ali z vozilom. Vzpon boste nagradili s 
čudovitim panoramskim razgledom, ki seže od kranjske 
ravnice vse do najvišjih alpskih vrhov Slovenije. V lepem 
vremenu z razgledne terase lahko zaobjamete kar petino 
Slovenije. Šmarjetna gora je bila že od nekdaj zanimiva za 
vse, ki so se želeli umakniti v njeno zavetje in imeti nadzor 
nad dogajanjem v dolini. Na njej so odkrili ostanke gradov 
in naselbin. Še danes na vrhu stoji cerkvica svete Marjete, 
ki je bila zgrajena že vsaj v 13. stoletju in je že od nekdaj cilj 
mnogih romarjev. Na vrhu se nahaja tudi hotel Bellevue, 
kjer vam postrežejo z osvežilno pijačo ter odličnimi 
dnevnimi kosili. Tudi najzgodnejši pohodniki si lahko še 
pred odprtjem hotelske restavracije privoščijo pijačo v 
samopostrežnem baru hotela.

ŠMARJETNA GORA
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STORŽIČ
Storžič je mogočen dvatisočak, ki izstopa med 
kranjsko panoramo vrhov. Dviga se 2132 metrov 
nad Kranjem in je najvišja gora v zahodnem delu 
Kamniško-Savinjskih Alp. Vrh je od vsepovsod videti 
kot stožec, po katerem naj bi gora tudi dobila ime. 
Osvojili so ga že številni Kranjčani, nanj pa se rad 
poda tudi vsak pravi gornik na obisku.

VZPON S SVETOVNO ZNANIM  
ALPINISTIČNIM PAROM

Najbolj obiskan pristop na Storžič poteka iz Mač  
preko Kališča in vzhodnega grebena. Za vzpon na  
vrh je treba premagati kar 1400 metrov višinske razlike,  
zato prav pride boljša kondicija. Da bo pot brezskrbna  
in varna, poskrbita svetovno znana alpinistična vodnika 
Marija in Andrej Štremfelj. Z vami bosta delila nasvete 
in svoje prigode z vzponov po celem svetu, med drugim 
na Everest, ki sta ga osvojila kot prva zakonca na svetu 
in se tako zapisala v Guinnessovo knjigo rekordov.

Odkrijte več:

POHODNIŠKA ROMANTIKA
OB POLNI LUNI

Jamnik je od Kranja oddaljen le slabe pol ure vožnje. 
Pohod ne zahteva posebne kondicijske pripravljenosti, 
saj višinsko razliko 339 m premagamo v eni uri zmerne 
hoje. Zakorakajte na romantičen večerni pohod na  
Jamnik ob polni luni, ko gore najbolj intenzivno  
menjajo odtenke in pot razsvetljuje le mesečina.  
Občasno je organiziran voden pohod, kjer za varen korak 
in lovljenje pravih motivov poskrbi profesionalni vodnik 
in fotograf, energijo pa vzdržujejo prigrizki in napitki.

Odkrijte več:

JAMNIK
Jamnik (830 m) je ena najosupljivejših in najbolj 
fotografiranih razglednih točk, ne le na Kranjskem, 
ampak kar v vsej Sloveniji. Tako domačini kot tuji 
gostje se radi povzpnejo do cerkvice sv. Primoža in 
Felicijana in si privoščijo razgled na Ljubljansko kotlino, 
ki jo obrobljajo Karavanke in Kamniško-Savinjske Alpe. 
Travnat hrib z izjemnim razglediščem, ki mu pravimo 
kar balkon Gorenjske, je na družabnih omrežjih zaokrožil 
svet. Med fotografi je priljubljen tudi motiv jamniške 
cerkve z vršaci v ozadju, ki ga lahko ujamejo z okoliških 
razglednih točk.
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KRANJSKA KOLESARSKA ROŽA

KOLESARSKE POTI POD STORŽIČEM

V Kranju smo z eno nogo sredi živahnega mestnega vrveža, z drugo pa 
že v naravi. Šest slikovitih kolesarskih poti vodi do bližnjih mest preko 
razgibane narave in mimo kulturne dediščine. Kolesarska pot Ljubljančanka 
vas zapelje do slovenske prestolnice Ljubljane, Kamničanka in Ločanka do 
dveh najstarejših srednjeveških mest Slovenije, Blejčanka do bisera slovenskih 
Alp, očarljivega Blejskega jezera, Tržičanka do mesteca z bogato obrtniško 
zapuščino in Jezerjanka do jezera, v katerem se preslikajo okoliški vrhovi. 
Izberite si svojo!

Kolesarske povezave pod Storžičem so skupen projekt štirih občin, ki 
so povezale slikovito okolico mogočnega dvatisočaka, ki se vzpenja nad 
Kranjem. Na več kolesarskih poti, ki so dolge od 20 do 30 kilometrov, se lahko 
odpravite z gorskim, treking ali cestnim kolesom. Izhodišče vseh poti je pri 
Letnem kopališču v Kranju. Poti so namenjene rekreacijskemu kolesarjenju in 
vodijo mimo vasi, znamenitosti, travnikov in skozi gozdove ter nudijo čudovite 
razglede na Kamniško-Savinjske Alpe.

Odkrijte več:

Odkrijte več:
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Odkrijte več:Odkrijte več:

Razveselite brbončice z obiskom katere 
izmed kranjskih kavarn, gostiln in 
restavracij.

Uživajte v udobju in se zazibajte v spanec 
v kateri izmed sob ali apartmajev kranjskih 
hotelov, turističnih kmetij in drugih 
ponudnikov namestitev.

DOBRODOŠLI PRI NAS
Kranjsko ponuja neskončne možnosti doživetij med urbanim in podeželskim. Alpski mik in 
mestni šik se tukaj prepletata na vsakem koraku. Ko boste raziskovali kulturni utrip mesta, 
zelene poti ali okoliške vrhove, boste vedno na poti našli tudi izvrstne ponudnike gostinskih 
in nastanitvenih storitev. Naši ponudniki tradicijo prepletajo s sodobnostjo in vaše bivanje 
naredijo avtentično, a hkrati polno svežine.
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TURISTIČNO-INFORMACIJSKI CENTER

KRANJSKA HIŠA
Za vsa priporočila iz prve roke obiščite naš Turistični informacijski center, kjer so vam prijazni 
informatorji na voljo vsak dan v tednu. Pozanimajte se o dogajanju v Kranju in okolici  
in kar najbolje izkoristite svoj obisk mesta.

Več na:iTuristično-informacijski 
center Kranjska hiša

Glavni trg 2, Kranj  
pon. – ned.: 9:00 – 18:00
25. 12. in 1. 1.: 12:00 – 17:00

w: www.visitkranj.com 
e: info@visitkranj.si 
t: +386 (0)4 238 04 50
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Preverite ponudbo skrbno izbranih spominkov in daril mojstrov 
rokodelcev, ki s sodobnimi tehnikami obujajo kranjsko zgodovino in 
dediščino. Poleg tekstilnih izdelkov, igrač, nakita in lokalnih dobrot 
so na voljo zemljevidi in vodniki za raziskovanje mesta ter okolice.

Za vas imamo paleto rednih vodenj, ki vas popeljejo skozi bogato 
zgodovino mesta, razkažejo ikonične kotičke v mestu, nad in pod 
površjem. Spoznajte kranjska doživetja in ture, ujemite razglede nad 
strehami in pokukajte v rove pod starim mestom. Za vse dodatne 
informacije in rezervacije obiščite naš informacijski center ali 
spletno stran.

Kranjska dnevna soba je polna raziskovalnih namigov. Na zaslonu 
si oglejte katerega od filmov o Kranju, sprehodite se skozi galerijo  
in v miru prelistajte knjižice o Kranju, Gorenjski in Sloveniji.  
Vsem gostom je na voljo brezplačen priklop na wi-fi omrežje.

Vse informacije o kulturnih, športnih in drugih družabnih dogodkih 
na enem mestu. Vstopnice si lahko zagotovite prav tukaj, kjer 
ponujamo vse redne in enkratne prireditve v mestu. Pri nas 
izveste tudi vse o uporabi sistema KrsKOLESOM.

SPOMINKI IN VODNIKI

VODENI OGLEDI

DNEVNA SOBA

NAKUP VSTOPNIC

Odkrijte več:

Odkrijte več:

Odkrijte več:

Odkrijte več:
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IZDAJATELJ: Zavod za turizem in kulturo Kranj, uredniško delo: Manca Strugar. KREATIVNA ZASNOVA, OBLIKOVANJE IN BESEDILA: Nea Culpa,  
Agencija za razvoj in marketing v turizmu. FOTOGRAFIJE: arhiv ZTKK, arhiv JGZ Brdo, arhiv Gorenjskega muzeja, Luka Dakskobler, Dean Duboković, Grega Eržen,  

Jošt Gantar,  Dragan Gavranović, Aleš Komovec, Mankica Kranjec, Andraž Muljavec. Za strokovno pomoč se zahvaljujemo Magdi Zore, Gorenjski muzej Kranj.  
TISK: Tiskarna in knjigoveznica Radovljica. ŠT. IZVODOV: 5.000. DECEMBER 2022. 
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Podrobnejši zemljevid, ki vas  
bo po Kranju vodil med številsko 
označenimi točkami, ki jih najdete  
v brošuri, lahko brezplačno  
prevzamete v TIC Kranjska hiša.


